KoHTpoJibHbIC JaHHBbIE I 32JaHUN IPAKTHYECKOI0 Typa

(moJsry4eHblI 1J11 000py10BaAHUSA, HCIIOJIb30BaB1Ierocsi B I. Mockse)

KJI1acCC

3amagya Ne 1

WuTepan ans paguyca mapuka R = (18 + 22) mm.

Wnrepan ans koadpdunuenta (15 %): k= (0,58 +0,78) r/cm
WurepBan ans maceel mapuka (15 %): m=2,3 +3,1)r
T[ToBepxHOCTHAsA MIOTHOCTE (20 %): ps= (0,044 + 0,066) r/cm>

TosnmuHa CTEHOK MIapHUKa, KOTOPYIO MOKHO MOJIYYUTh METOAOM PsiioB, coctasiser 0,6 mm. Ecnu
U3MEPATHh C TTOMOIIBI0 MUKpOMeETpa, To noiyuutcst 0,55 mm. Jleso B TOM, YTO CTEHKH IIapuKa
W30THYTBI, UX TSKENIO PACIONOKHUTh BIJIOTHYIO IPYT K APYTY (TpeOyeTcsl CHIIBHO MPUKUMATB).

Wurepsan mis 06bemuoit miotaoct (20 %): pv= (0,73 + 1,1) r/em’.

PeanbHoe 3HAaueHHE OOLEMHOI IIOTHOCTM COCTaBIseT ¢ Xopomlel TouHocTbio 1,0 r/cm’.
WuTepBan BeIOpaH 3aHIKEHHBIM KaK pa3 W3-3a MPoOJIeMbl U3MEPEHUs TONIIUHBI METOJIOM PSIIOB.

3amaua Ne 2

O6beM TpyOKH:

V3kue Bopota (5 %): (112 + 124) mn
[Mupokue Bopota (10 %): (106 + 130) M
Huametrpsr: D =3,235cm, d=2,1 cm.
OtHomenue nuamerpos D/d:

V3kue Bopora (5 %): (1,46 + 1,62)
[Mupokwue Bopota (10 %): (1,38 + 1,70)
Macca TpyOku:

V3kue Bopora (5 %): (102,5 + 113,5) r
[Mupokue Bopota (10 %): (97,0 + 119) r
[110THOCTE MOMUIIPONIUIIEHA:

V3kue BopoTa (5 %): (0,87 + 0,96) r/cm?
[upoxue Bopota (10 %): (0,82 + 1,01) r/em?



